ПЕРЕВОД       ДЕСЯТИЧНЫХ      ДРОБЕЙ            в      2 с/с     (умножением   на  2)

Пример:  0,562510 = N2 = 0,10012
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  Перевод  смешанных  чисел  из  10  с/с   (  2 с/с.
Пример:   17, 2510  (  2 с/с                                          

                                                                                                                                                                                                                                                                                                    0,   25    
Решение:   1)  1710 = 100012                                               2                       
                            2)  0,2510 = 0,012                                     0    50
                 3)  17,2510 = 10001,012                         2

                                                                         1     00

  Перевод   чисел  из  10  с/с   (  8 с/с    (умножением  на  8  дробной  части).

 Пример:    25, 2410  (  8  с/с

                                                                         0,  24                        

    1) 2510 = 318                        _25  8                     8 

    2) 0, 2410 = 0,1728                 24  3              1   92

    3) 25, 2410 = 31,1728               1                         8

                                                                         7   36

                                                                                8

                                                                         2   88  

  Перевод   чисел  из  10  с/с   (  16 с/с    (умножением  на  16   дробной  части).
Пример:    26, 2410  (  16  с/с

                                                                         0,  24                       

1)  2610 = 1А16                   _ 26  16                      16

2)  0, 2410 = 0, 3D716            16   1                  3   84

3)  26, 2410 = 1A, 3D716       10                            16
                                              (A)                     13  44

                                                                         D  16

                                                                          7  04  

Задание:   перевести  десятичные дроби в  2 с/с


                   с точностью  до 6 знаков.





  0, 710 =


  0, 462210 = 


  0, 519810 =


  0, 580310 =


  





  


 Задание:   перевести  десятичные числа  в  2 с/с :





                       40, 510 =


                  31, 7510 = 


                124, 2510 =





  


 Задание:   перевести  десятичные числа  в  8 с/с 


              (с точностью до 4-х цифр после запятой):





                       19, 1710 =


                  32, 20510 = 


                





  


 Задание:   перевести  десятичные числа  в  16 с/с 


              (с точностью до 2-х цифр после запятой):





                       19, 1710 =


                  32, 20510 = 


                








